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ACTA 706 

SESIÓN ORDINARIA 

JUNTA DIRECTIVA FEDERACIÓN DE ESTUDIANTES DE LA UNIVERSIDAD 
ESTATAL A DISTANCIA 

Acta SETESCIENTOS SEIS de la Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de 

la UNIVERSIDAD ESTATAL A DISTANCIA, SESIÓN ORDINARIA efectuada el lunes  

seis de febrero del dos mil veintitrés convocada a las trece horas, dando inicio a las 

trece horas, realizada de manera híbrida en Oficina de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, en Sabanilla Montes de Oca, y por media de la Plataforma 

Teams Office 365, con la presencia de: Presidencia José Osvaldo Castro Salazar; 

Vicepresidencia, Grettel Fuentes Álvarez; Secretaría de Actas, Marco Picado Sánchez; 

Tesorería, Adrián Sancho Delgado; Secretaría de Representación Estudiantil y Asuntos 

Académicos, Kimberlyn Yarixa Mora Mena; Secretaría de Asuntos Nacionales e 

Internacionales, Mónica Picado Segura; Secretaría de Proyectos Laura Salas Espinoza 

Secretaria de Capacitación Promoción y Divulgación Tamara Peña Zamora; y Fiscalía 

Yenidier Jesús Rodríguez Torres. CAPITULO UNO: INICIO DE SESIÓN. Artículo uno. 

Saludo y bienvenida a los miembros de la Junta Directiva y Fiscalía de la Federación. 

El Presidente José Osvaldo Castro Salazar, inicia la sesión setecientos seis. Artículo dos 

Comprobación de quórum. El Presidente José Osvaldo Castro Salazar comprueba que 

todas las personas, que conforman la Junta Directiva de la Federación, así como la 

Fiscalía están presentes en sesión setecientos seis. Artículo tres. Aprobación de 

Agenda setecientos seis. El Presidente José Osvaldo Castro Salazar lee agenda de 

sesión setecientos cinco que indica: CAPITULO UNO: INICIO DE SESIÓN. Artículo uno. 

Saludo y bienvenida a los miembros de la Junta Directiva y Fiscalía de la FEUNED. 

Artículo dos Comprobación de quórum.; Artículo tres. Aprobación de Agenda setecientos 

seis; CAPITULO DOS: CORRESPONDENCIA; Artículo uno. Asociación de Estudiantes 

de Ingeniería Agronómica; Artículo dos. Asociación de Estudiantes de Ingeniería 

Informática; Artículo tres.   Asociación de Estudiantes de la Sede Universitaria de Los 

Chiles; Artículo cuatro. José Abraham Varela González; Artículo cinco. Asesoría Legal; 

CAPITULO TRES: PUNTOS A TRATAR. Artículo uno. Tesorería. Inciso uno.  Capacitación 
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Tesorería; Inciso dos. Solicitud de Sesión Extraordinaria; Inciso tres.  Situación 

Alimentaciones Asociaciones; Inciso cuatro. Situación Asociación de Estudiantes Tilarán; 

Artículo dos.  Secretaría de Asuntos Deportivos, Culturales y Recreativos; Inciso uno. 

Aprobación de compra de uniformes sede Talamanca; Inciso dos. Aprobación de 

camisetas de presentación Equipo futsal La Cruz; CAPITULO CUATRO: VIÁTICOS, 

posterior a la lectura de la agenda, se somete a votación la misma, queda aprobado con 

ocho votos a favor. ACUERDO EN FIRME. CAPITULO DOS: CORRESPONDENCIA. 

Artículo uno. Asociación de Estudiantes de Ingeniería Agronómica. El Secretario de 

Actas Marco Picado Sánchez procede a leer correo que indica: “Buenas noches, 

compañeros. Espero que se encuentre muy bien. Mi nombre es Iván Sandí Rojas, actual 

presidente de la Asociación de Estudiantes a Distancia de Ingeniería Agronómica. Por este 

medio, deseo hacerles llegar el correo de renuncia de la compañera Winnie Francinne Morales 

Lázaro, quien ocupó el puesto de secretaria en la junta actual de dicha asociación. Por lo 

tanto, en los próximos días procederemos a realizar la asamblea extraordinaria para llenar los 

puestos vacantes de secretaría y vocal II, este último quedó vacío desde la primera formación 

o cambio de junta que se dio el año pasado para esta asociación. Quedo atento a su 

respuesta. Saludos”. SE TOMA NOTA. Artículo dos. Asociación de Estudiantes de 

Ingeniería Informática.   El Secretario de Actas Marco Picado Sánchez procede a leer 

correo que indica: “Buenos días. La Asociación de Estudiantes Carrera Ingeniería Informática 

de la UNED se encuentra inactiva, varios miembros de la Junta Directiva de esta asociación 

presentaron su renuncia y los demás miembros abandonaron sus cargos. Miembros inactivos: 

Presidente: Charlie Secundino. Secretario: Jonathan Ortega Matamoros. Vocal 1: Stephanie 

Fallas Loria. Miembros que presentaron la renuncia: Vicepresidente: Merab Ruiz Saborío.  

Tesorero: Johan Sánchez Gómez. Fiscal: Ronald Mayorga Camacho. La Junta Directiva 

presenta varios incumplimientos a los estatus: Artículo décimo sexto. La Junta Directiva se 

reunirá en forma ordinaria una vez al mes y extraordinariamente cuando así lo considere 

necesario. Artículo décimo segundo: convocar Asamblea General Ordinaria y la 

Extraordinaria. Artículo décimo sétimo: presentar informes y convocar asambleas.  Aunque la 

asociación goza de autonomía, al encontrarnos afiliados a la FEUNED estamos regulados por 

este máximo órgano estudiantil, por tal razón estoy solicitando la ayuda de ustedes para 

incentivar la participación estudiantil y convocar asamblea con el objetivo de destituir a la Junta 
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Directiva actual. Copio a los estudiantes que participaron en las asambleas pasadas, como 

asociados pueden ser parte del rescate de la asociación. Por favor, indicar si ustedes 

requieren de mi colaboración para convocar asamblea extraordinaria, en caso de no ser 

necesaria mi participación estaría presentando mi renuncia al puesto de secretario.  Quedando 

atento. Jonathan Ortega”. Posterior a la lectura, el Presidente José Castro Salazar indica 

que se traslade el caso a Fiscalía y al Tribunal Electoral Estudiantil. SE TOMA NOTA. 

Artículo tres.   Asociación de Estudiantes de la Sede Universitaria de Los Chiles. El 

Secretario de Actas Marco Picado Sánchez procede a leer correo que indica: “Buenas 

tardes compañeros un gusto saludarles. De parte de la asociación de estudiantes 

asoespavon@uned.ac.cr deseamos extender una invitación a la asamblea extraordinaria que 

se llevara a cabo el día 18 de febrero del presente año y deseamos  poder contar con la 

presencia de al menos 3 miembros de la federación, con todo el respeto y humildad deseamos 

tener al compañero Marko para que nos dé una breve charla sobre actas ya que dicha 

asamblea es para llenar el puesto de secretaria que está vacante, también mis compañeros 

de mi sede me han preguntado que si vienen las compañeras Laura y Kendall ya que ellas 

están en él movimiento como representantes de proyectos, Recreación  y deporte ya que unas 

tuvieron acercamiento con ellas en el campeonato de fútbol y ahora quieren poder  conversar 

más con  ellas acerca de movimiento y experiencia dentro de la federación, quieren tener un 

acercamiento más. Y nosotros cómo asociación sería un verdadero placer ya que también el 

grupo creativo de nuestra sede está un poco decaído, y queremos incentivarlos a seguir, 

aclaro que si dé nosotros dependiera nos gustaría tenerlos a todos los de la federación en 

nuestra asamblea la invitación está ahí quedamos atentos”. Posterior a la lectura, el 

Presidente José Castro Salazar expresa que cuentan con el apoyo el secretario de Actas 

Marco Picado Sánchez Secretaría de Proyectos Laura Salas Espinoza y Secretaría de 

Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos Kendall Patricia Huertas Cuadra para realizar 

a la gira solicitada por la Asociación de Estudiantes de la Sede Universitaria de Los Chiles. 

SE TOMA NOTA. Artículo cuatro. José Abraham Varela González. El Secretario de 

Actas Marco Picado Sánchez procede a leer coreo que indica: “Buen día, estimados 

miembros de Junta Directiva FEUNED: Me informa la encargada de mi carrera, Katya 

Bermúdez Campos, que ha enviado una solicitud de extensión de mi gestión ante la CAE de 

Ciencias Naturales para el presente año, dado que es urgente la participación estudiantil ante 
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esta CAE debido a los procesos de reacreditación ante SINAES que se avecinan y, puesto no 

ha recibido ningún nombramiento como mi reemplazo se necesita darle celeridad al proceso, 

entendiendo que la primera sesión ordinaria de dicha CAE está pautada para la mañana de 

este martes 8 de febrero. Por mi parte, deseo informales sinceramente que no me había 

postulado porque deseaba que otro estudiante gozara de todos los privilegios que estar en la 

CAE conlleva, incluidos los subsidios a los que ya yo no tengo acceso. Sin embargo, con tal 

de beneficiar a la Carrera en su acreditación, no me importaría asistir a la mayor cantidad de 

sesiones virtualmente desde mi casa, sin goce de viáticos ni los subsidios. Por ende, les 

solicito por favor, si ustedes tienen a bien acordar extender el Oficio FEU-0374-2022(adjunto 

oficio de nombramiento) en el cual se me nombró el 18 de marzo del 2022 hasta el 01 de 

febrero del 2023 para que yo pueda estar nombrado también este año y colaborarle a la 

carrera. Post Data: propongo respetuosamente una extensión del oficio para darle celeridad 

al asunto, a fin de dejar vigente mi representación y los procesos que yo anteriormente realicé, 

por ejemplo, el envío de los requisitos que ustedes ya conocen, así como la juramentación a 

la cual he asistido 4 años. Es decir, que una vez acordada la extensión del plazo del anterior 

nombramiento quede yo facultado para asistir y tener voz y voto en las CAE. No obstante, me 

pongo disposición de lo que ustedes tengan a bien conmigo. Quedo atento a sus amables 

comentarios”. Posterior a la lectura del correo, la  Secretaria de Representación Estudiantil 

y Asuntos Académicos, Kimberlyn Yarixa Mora Mena informa que no hay inconveniente 

alguno en extender el documento, por lo que, procederá a realizar dicho trámite, el 

Presidente José Castro Salazar propone que se extienda hasta el treinta y uno de marzo 

dos mil veintitrés, ya que, se aproxima el siguiente reclutamiento de la representación, lo 

conveniente sería que se haga el proceso debidamente con respecto a los requisitos que 

los Representes Estudiantiles deben de cumplir, lo tanto, se somete a votación extender 

el nombramiento del Representante Estudiantil ante la Comisión Autoevaluadora de 

Ciencias Naturales José Abraham Varela González hasta el treinta y uno de marzo dos 

mil veintitrés y se aprueba por unanimidad.  ACUERDO EN FIRME. Artículo cinco. 

Asesoría Legal. El Secretario de Actas Marco Picado Sánchez procede a leer coreo que 

indica: “Buenas, a partir de lo conversado con la comisión de Enlace y en aras de hacer más 

expedita y participativa la elaboración de nueva normativa o la modificación o reforma de 

normativa ya vigente, a todos los afiliados de la FEUNED, propongo que la JD apruebe que 
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en las sesiones de trabajo de la Comisión de Enlace referentes al tema indicado participe de 

manera activa con voz pero sin voto el asesor legal, asimismo el compromiso de la Comisión 

en adelante, en revisar y analizar TODA la normativa actual y empezar a trabajar en la 

propuesta de modificación de la misma en lo que sea necesario, para que sea actual, pero 

ante todo conforme u homogénea con el resto de la normativa, y principalmente lograr 

publicitar en el sitio web toda la normativa vigente con la certeza que son las versiones 

actuales y vigentes, finalmente en adelante, previo a que sea aprobada por la JD alguna 

normativa para que sea llevada a la Asamblea para su aprobación definitiva, que la misma 

sea puesta o se someta a consulta por el plazo 10 días hábiles a todos los afiliados, para 

escuchar observaciones y comentarios de los afiliados y con el ello allanar el camino para que 

la discusión en la plena de la Asamblea sea la mínima, Saludos cordiales”. Posterior a la 

lectura, el Presidente José Castro Salazar indica que se comunicó con Asesoría Legal y 

que el jueves nueve de febrero dos mil veintitrés este se hará presente en la oficina de la 

Federación, por lo que insta al Directorio y Fiscalía para que estén presentes ese día para 

analizar dicho correo. SE TOMA NOTA. Asociación de Estudiantes de la Sede 

Universitaria de Limón. El Secretario de Actas Marco Picado Sánchez procede a leer 

correo que indica: “Saludos Cordiales. Por medio de la presente la asociación de estudiantes 

UNED Limón solicitamos poder coordinar un sesión o capacitación de actas, esto debido a la 

importancia y necesidad de apoyar como miembros de junta al encargado en esa área para 

poder beneficiar las labores que realiza la asociación, de antemano agradecemos la 

colaboración que se nos brinde y quedamos pendientes de poder establecer una fecha y hora 

que se adecue a ambas parte. Atentamente Inés María Tinoco Bonilla. Presidente. 

ASOESLIMÓN”. Posterior a la lectura, el Secretario de Actas Marco Picado Sánchez 

menciona que procederá a capacitar a la Asociación de Estudiantes de la Sede 

Universitaria de Limón de manera virtual. SE TOMA NOTA. CAPITULO TRES: PUNTOS 

A TRATAR. Artículo uno.  Tesorería. Inciso uno.  Capacitación Tesorería. El Tesorero 

Adrián Sancho Delgado informa que realizo las capacitaciones con las Asociaciones el fin 

de semana anterior, por lo que, indica que seguirá capacitando a las Asociaciones. SE 

TOMA NOTA. Inciso dos.  Solicitud de Sesión Extraordinaria.  El Tesorero Adrián 

Sancho Delgado solicita que se le dé prioridad en la sesión ordinaria para el día veinte de 

febrero del dos mil veintitrés para la revisión de un cartel de licitación. SE TOMA NOTA. 
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Inciso tres.  Situación Alimentaciones Asociaciones. El Tesorero Adrián Sancho 

Delgado indica que, para efectos de actividades con alimentación, la Federación deberá 

de asumir el gasto de diferencias de alimentaciones en los rubros de saloneros y 

transporte del ejercicio económico dos mil veintitrés a las Asociaciones adscritas a la 

Federación es importante destacar que queda sujeto a lo que indique Tesorería, por lo 

tanto, se somete a votación que la Junta Directiva de la Federación asuma las diferencias 

en las alimentaciones en los rubro de saloneros y transporte del ejercicio económico dos 

mil veintitrés de las asociaciones adscritas de la FEUNED y se aprueba por unanimidad 

de los presentes. ACUERDO EN FIRME. Inciso cuatro. Situación Asociación de 

Estudiantes Tilarán. El Tesorero Adrián Sancho Delgado indica que como se había 

comentado la situación Asociación de Estudiantes Tilarán ya que habían efectuado una 

compra fuera del cronograma de fechas establecidas para compras por la universidad, 

conversó con Delio Mora Campos, Director Financiero a ver si existía a posibilidad de 

darle el visto bueno para que se pueda liquidar esa compra, Delio Mora Campos, Director 

Financiero le indico que no había posibilidad de hacerlo ya que tomo tramite debe de pasar 

por contratación y suministros en este caso,  por lo tanto, el Presidente José Castro 

Salazar indica que es una situación compleja como Federación debemos de acatar a los 

reglamentos u directrices establecidos por lo que se sale del control poder realizar esa 

liquidación de compra. SE TOMA NOTA. Artículo dos.  Secretaría de Asuntos 

Deportivos, Culturales y Recreativos. Se traslada a otra sesión. Inciso uno. 

Aprobación de compra de uniformes sede Talamanca. Se traslada a otra sesión. 

Inciso dos. Aprobación de camisetas de presentación Equipo futsal La Cruz. Se 

traslada a otra sesión. CAPITULO CUATRO: VIÁTICOS. ARTICULO: UNO.  Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: SELENA DIAZ GOMEZ por concepto de:  Domingo 12 de febrero de 2023, 

Trabajo de Coordinación de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de 

Líderes de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, envío y 

contestación de correos, elaboración del cronograma de giras de la comisión, organización 

de los materiales para la gira de divulgación en Guanacaste, actividad realizada en la Sede 

Central Sabanilla en las oficinas de la federación de estudiantes de la Universidad Estatal 
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a Distancia de 13:00 horas a 16:00 horas. Lunes 13 de febrero de 2023, Trabajo de 

coordinación de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Gira de Divulgación 

sobre la comisión y el trabajo que realiza en la federación de estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia en la zona de Guanacaste Tilarán de 6:00 horas a 17:00 horas. Martes 

14 de febrero de 2023, Trabajo de Coordinación de la Comisión de Capacitación, 

Desarrollo y Formación de Líderes, Divulgación sobre el trabajo de la comisión y la 

Federación de estudiantes en la zona de Guanacaste de 8:00 horas a 17:00 horas. 

Miércoles 15 de febrero de 2023, Trabajo de Coordinación de la Comisión de 

Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes, Gira de divulgación sobre el trabajo de 

la comisión dentro de la federación de estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Reunión con la asociación de estudiantes de la sede de la cruz, en la Zona de Guanacaste 

La Cruz de 8:00 horas a 17:00 horas. Jueves 16 de febrero de 2023, Trabajo de 

Coordinación de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes, Gira de 

divulgación de la comisión en la zona de Guanacaste de 8:00 horas a 17:00 horas. Viernes 

17 de febrero de 2023, Trabajo de coordinación de Comisión de Capacitación, Desarrollo 

y Formación de Líderes, trabajo de coordinación, Elaboración de Plan Operativo Anual, 

continuación con la elaboración del cronograma actividad realizada en la Sede Central 

Sabanilla en las oficinas de la federación de estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia de 9:00 horas a 14:30 horas. La persona estudiante se hospeda por lejanía de 

residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: DOS. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN 

SANCHO DELGADO por concepto de:  Viernes 17 de febrero de 2023, Trabajo de 

Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión 

de correspondencia, Elaboración de cartel de licitación de alimentación y compras de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Elaboración de acuerdos 

de Presupuestos 2023 de las Asociaciones Adscritas a la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, Procesos de capacitación Asociaciones Adscritas de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, las actividades se 

realizaron en las Oficinas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 
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Distancia en Sabanilla, de 08:46 horas a 17:47 horas.  ACUERDO EN FIRME.  

ARTICULO: TRES.  Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: NATALIA RODRIGUEZ ESPINOZA por 

concepto de:  Jueves 16 de febrero de 2023, Trabajo de presidencia Tribunal Electoral 

Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, elaboración de acta número 189-2023 

del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, actualización de 

estado de Asociaciones afiliadas a la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia, en las oficinas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia de 8:30 horas a 18:30 horas.  ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: CUATRO.  

Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: NATALIA RODRIGUEZ ESPINOZA por concepto de:  Viernes 17 de 

febrero de 2023, Asistencia al Congreso Universitario, actividades realizadas en las 

oficinas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en sabanilla 

de 8:00 horas a 13:30 horas.  ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: CINCO.  Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: SOFIA JAZMIN BORBON VARGAS por concepto de:  Jueves 23 de febrero 

de 2023, Representante estudiantil de Escuela de Ciencias Sociales y Humanidades de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Consejo ordinario 

número 001-2023 de la Escuela de Ciencias Sociales y Humanidades de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, la actividad se realizará en la sede 

Central de Sabanilla de 9:00 horas a 12:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes 

por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia.  

ARTICULO: SEIS.  Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: MARCO ANTONIO PICADO SANCHEZ por 

concepto de:  Lunes 13 de febrero de 2023, Trabajo de Secretaría de Actas de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Revisión y Remisión de 

correos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Sesión 

Extraordinaria número 707-2023 de Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, actividades realizadas en la sede central en sabanilla de 

08:15 horas a las 17:45horas. Martes 14 de febrero de 2023, Trabajo de Secretaría de 
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Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Revisión y 

Remisión de correos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, actividades realizadas en la sede central en sabanilla de 08:25 horas a 17:45 

horas. Miércoles 15 de febrero de 2023, Trabajo de Secretaría de Actas de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Revisión y Remisión de correos de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Participación Plenaria 

siete del Quinto Congreso Universitario, actividades realizadas en la sede central en 

sabanilla de 07:30 horas a 17:22 horas. Jueves 16 de febrero de 2023, Trabajo de 

Secretaría de Actas de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; 

Revisión y Remisión de correos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia; Sesión 01-2023 Comisión Auto evaluadora de la Carrera de Manejo de 

Recursos Naturales, actividades realizadas en la sede central en sabanilla de 08:25 horas 

a 17: 45 horas. Viernes 17 de febrero de 2023, Trabajo de Secretaría de Actas de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Revisión y Remisión de 

correos de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia; Sesión 

ordinaria número 83-2023 de la Comisión de Actas; Participación Plenaria ocho del Quinto 

Congreso Universitario; actividades realizadas en la sede central en sabanilla de 07:30 

horas a 15:30 horas. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia 

ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: SIETE.  Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: LUIS ALBERTO 

MONTERO VINDAS con el número de cedula: 603660590 por concepto de:  Martes 14 de 

febrero de 2023, Representación estudiantil del Consejo de Escuela de Ciencias de la 

administración, Sesión ordinaria Numero 01-2023, del Consejo de Escuela de Ciencias de 

la administración, actividad realizada en la sede Central de Sabanilla de 11:00 horas a 

16:00 horas. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: OCHO.  Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: SELENA 

DIAZ GOMEZ, con el número de cedula: 117820937 por concepto de:  Miércoles 22 de 

febrero de 2023, Trabajo de Coordinación de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y 

Formación de Líderes de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, envío y respuesta de correos, Capacitación con la secretaria de divulgación y 
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Tesorería de la Federación de estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

organización de los materiales para la gira de limón, actividad realizada en la Sede Central 

Sabanilla de 13:00 horas hasta 16:00 horas. Jueves 23 de febrero de 2023, Trabajo de 

Coordinación de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Divulgación sobre la 

Comisión de líderes y la Federación de estudiantes en la zona de Limón de 8:00 horas a 

17:00 horas. Viernes 24 de febrero de 2023, Trabajo de Coordinación de la Comisión de 

Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Divulgación sobre la Comisión de líderes y la Federación 

de estudiantes en la sede universitaria de limón con la asociación de estudiantes de la 

sede universitaria de limón de 8:00 horas a 17:00 horas. Sábado 25 de febrero de 2023, 

Trabajo de Coordinación de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de 

Líderes de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Divulgación 

sobre el trabajo que realiza la Comisión de líderes y la Federación de estudiantes en la 

zona de Limón de 8:00 horas a 14:00 horas. La persona estudiante un día después por 

lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia.  

ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: NUEVE.  Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MADELIN SOFIA 

FUENTES ALVAREZ, con el número de cedula: 305500753 por concepto de:  Miércoles 

22 de febrero de 2023, Representante de la de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y 

Formación de Líderes de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Trabajo de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes y 

preparación de material para la gira Limón de cotización de hoteles para asamblea 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividad realizada en la 

sede central de sabanilla de 8:00 horas a 17:00 horas. Jueves 23 de febrero de 2023, 

Representante de la de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, gira Limón de 

cotización de hoteles para asamblea Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia, actividad realizada en la sede central de sabanilla de 6:00 horas a 17:00 

horas. Viernes 24 de febrero de 2023, Representante de la de la Comisión de 
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Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Trabajo de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y 

Formación de Líderes, Gira cotización de hoteles para asamblea de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en la zona de Limón, divulgación con la 

asociación de Limón de 8:00 horas a 17:00 horas. Sábado 25 de febrero de 2023, 

Representante de la de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Trabajo de la 

Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes, Gira cotización de hoteles 

para asamblea de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en 

la zona de Limón de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 26 de febrero de 2023, 

Representante de la de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Trabajo de la 

Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes, Gira cotización de hoteles 

para asamblea de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en 

la zona de Limón de 8:00 horas a 17:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes 

por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: DIEZ.  Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: KENDALL PATRICIA 

HUERTAS CUADRA, con el número de cedula: 701470387 por concepto de:  Sábado 25 

de febrero de 2023, Trabajo de secretaría de Recreación de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, taller de LESCO sede Cartago, actividad realizada 

en la sede de Cartago de 8:00 horas a 17:00 horas. Domingo 26 de febrero de 2023, 

Trabajo de secretaría de Recreación de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, entrevista a estudiantes para representación estudiantil, actividad 

realizada en Sabanilla de 9:00 horas a 17:00 horas. La persona estudiante viaja un día 

antes y un día después por lejanía del lugar.  La persona estudiante se hospeda por lejanía 

de residencia.  ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: ONCE.  Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: MAURO 

ANDRES SANDOVAL CHACON, con el número de cedula: 305080737 por concepto de:  

Viernes 17 de febrero de 2023, Trabajo del coordinador de la Comisión de Enlace 
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Institucional de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. 

Formularios solicitados por la Asamblea Representativa Universitaria estudiantil y en el 

reglamento de la Asamblea Representativa Universitaria, Las actividades se realizaron en 

la sede Central en Sabanilla de 8:30 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME.   

ARTICULO: DOCE.  Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, 

según corresponda a la persona estudiante: MAURO ANDRES SANDOVAL CHACON, 

con el número de cedula: 305080737 por concepto de:  Lunes 20 de febrero de 2023, 

Trabajo del coordinador de la Comisión de Enlace Institucional de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Reglamento de la Asamblea 

universitaria representativa del sector estudiantil. La actividad se realizó en la sede Central 

en Sabanilla de 8:30 horas a 17:00 horas.  ACUERDO EN FIRME.   ARTICULO: TRECE.  

Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la 

persona estudiante: MAURO ANDRES SANDOVAL CHACON, con el número de cedula: 

305080737 por concepto de:  Martes 21 de febrero de 2023, Trabajo del coordinador de 

la Comisión de Enlace Institucional de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia. Reunión preliminar del Consejo de la Escuela de Ciencias Exactas y 

Naturales, por directriz de presidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, trabajó en cotizaciones, para futuras actividades de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Las actividades se realizaron en la sede 

Central en Sabanilla de 8:30 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME.   ARTICULO: 

CATORCE.  Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: GRETTEL MARIA FUENTES ALVAREZ, con el 

número de cedula: 304720490 por concepto de:  Miércoles 22 de febrero de 2023 Trabajo 

de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Sesión política de desarrollo número 799-2023, revisión y firma de documentos de 8:00 

horas a 16:00 horas. Jueves 23 de febrero de 2023, Trabajo de vicepresidencia de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Gira cotización de 

hoteles para asamblea Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

en la zona de limón de 8:00 horas a 16:00 horas. Viernes 24 de febrero de 2023, Trabajo 

de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 
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Gira cotización de hoteles para asamblea Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia en la zona de limón de 8:00 horas a 16:00 horas. Sábado 25 de febrero 

de 2023, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Gira cotización de hoteles para asamblea Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia en la zona de limón de 8:00 horas a 16:00 horas. 

Domingo 26 de febrero de 2023, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Preparación de materiales para gira en 

la zona sur de 8:00 horas a 16:00 horas. Lunes 27 de febrero de 2023, Trabajo de 

vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

Firma y revisión de documentos, sesión ordinaria número 709-2023de Junta directiva, 

Sesión de la comisión institucional de ética y valores número 02-2022, actividad realizada 

en la sede central en sabanilla de 8:00 horas a 16:00 horas. Martes 28 de febrero de 2023, 

Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Gira cotización de hoteles para asamblea Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en la zona Sur de 8:00 horas a 16:00 horas. Miércoles 01 

de marzo de 2023, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Gira cotización de hoteles para asamblea Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en la zona Sur de 8:00 horas a 16:00 

horas. Jueves 02 de marzo de 2023: Trabajo de vicepresidencia de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Gira cotización de hoteles para 

asamblea Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en la zona Sur 

de 8:00 horas a 16:00 horas. Viernes 03 de marzo de 2023, Trabajo de vicepresidencia 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Revisión y firma de 

documentos preparación de informe de giras de 8:00 horas a 16:00 horas. Sábado 04 de 

marzo de 2023, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia Reunión con gerente del hotel Arenas, revisión de 

propuesta hotelera de 8:00 horas a 16:00 horas. La persona estudiante se hospeda por 

lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: QUINCE.  Se acuerda aprobar 

el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

SHERLIM QUINTANILLA SANCHEZ, con el número de cedula: 116060191 por concepto 
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de:  Lunes 20 de febrero de 2023, Actividad de la clase inaugural del curso lectivo con el 

tema de Claves estratégicas para la Sostenibilidad desde la experiencia de la Economía 

Social 2023, actividad realizada en la sede central de Sabanilla de 09:00 horas a 11:00 

horas.  La persona estudiante viaja en día antes por lejanía por lejanía de residencia.  La 

persona estudiante se hospeda en donde familiares por lejanía de residencia. ACUERDO 

EN FIRME.  ARTICULO: DIECISEIS.  Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos 

y transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO, 

con el número de cedula: 402160747 por concepto de:  Lunes 20 de febrero de 2023, 

Trabajo de Tesorería de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, revisión de correspondencia, Elaboración de cartel de licitación de alimentación 

y compras de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

Elaboración de acuerdos de Presupuestos 2023 de las Asociaciones Adscritas a la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Procesos de 

capacitación Asociaciones Adscritas de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, Sesión Ordinaria número 708-2023 de Junta Directiva de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, las actividades se 

realizaron en las Oficinas de la de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia en Sabanilla, de 08:45 horas a 17:47 horas. ACUERDO EN FIRME.  

ARTICULO: DIECISIETE.  Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: ADRIAN SANCHO DELGADO, 

con el número de cedula: 402160747 por concepto de:  Miércoles 22 de febrero de 2023, 

Representante Estudiantil del Consejo de Escuela de la Administración de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Sesión 01-2023 de la Escuela de 

ciencias de la administración de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, actividad realizada en la sede central de sabanilla de 8:00 horas a 12:00 horas. 

La persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.  

ARTICULO: DIECIOCHO.  Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: TAMARA MELISSA PEÑA 

ZAMORA, con el número de cedula: 305020325 por concepto de:  Lunes 13 de febrero de 
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2023, Trabajo de Secretaría de Divulgación, Promoción y Capacitación de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, participación de la sesión 

extraordinaria número 707-2023 de la Junta Directiva de la Federación de Estudiantes. 

Trabajo de la Coordinación de la Comisión de Onda UNED, realización de la reunión previa 

de la representación estudiantil y asistencia a la sesión ordinaria número 06-2023 de la 

comisión onda UNED, actividad realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:50 horas a 17:50 horas.  ACUERDO 

EN FIRME.  ARTICULO: DIECINUEVE.  Se acuerda aprobar el pago por el monto de 

viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: TAMARA MELISSA 

PEÑA ZAMORA, con el número de cedula: 305020325 por concepto de:  Miércoles 15 de 

febrero de 2023, Trabajo de Secretaría de Divulgación, Promoción y Capacitación de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, participación de la 

Plenaria del V Congreso Universitario Universidad Estatal a Distancia, atención de 

solicitudes de estudiantes por medio de las redes sociales y atención del correo de 

divulgación, en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia en Sabanilla de 8:45 horas a 17:40 horas.  ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: 

VEINTE.  Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: TAMARA MELISSA PEÑA ZAMORA, con el número 

de cedula: 305020325 por concepto de:  Viernes 17 de febrero del 2023, Trabajo de 

Secretaría de Divulgación, Promoción y Capacitación de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia, participación de la Plenaria del V Congreso 

Universitario Universidad Estatal a Distancia, atención de solicitudes de estudiantes por 

medio delas redes sociales y atención del correo de divulgación, solicitud de contraseñas 

para los correos de las cuatro escuelas para la representación estudiantil, en la oficina de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:45 

horas a 17:45 horas.  ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: VEINTIUNO.  Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: TAMARA MELISSA PEÑA ZAMORA, con el número de cedula: 305020325 

por concepto de:  Lunes 20 de febrero de 2023, Trabajo de Secretaría de Divulgación, 

Promoción y Capacitación de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 
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Distancia, participación de la sesión ordinaria número 708-2023 de la Junta Directiva de 

la Federación de Estudiantes, Trabajo de Coordinación de la representación estudiantil de 

Onda UNED, realización de reunión previa de la representación para la comisión y 

participación de la sesión ordinaria número 07-2023 de Onda UNED, en la oficina de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:45 

horas a 17:40 horas.  ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: VEINTIDOS.  Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona 

estudiante: TAMARA MELISSA PEÑA ZAMORA, con el número de cedula: 305020325 

por concepto de:  Miércoles 22 de febrero de 2023, Trabajo de Secretaría de Divulgación, 

Promoción y Capacitación de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, participación de la reunión con la comisión de líderes para establecer líneas de 

trabajo, en la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

en Sabanilla, Trabajo de Coordinación de la representación estudiantil de Onda UNED, 

participación de la reunión de la representación estudiantil de Onda UNED con Sebastián 

Fournier y José Navarro para establecer las líneas de trabajo, en la sala de transmisión 

de Onda UNED en Sabanilla de 8:45 horas a 17:40 horas.  ACUERDO EN FIRME.  

ARTICULO: VEINTRES.  Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: DAVNNIA, con el número de 

cedula: por concepto de:  No se utilizó. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: 

VEINTICUATRO.  Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y transporte, según 

corresponda a la persona estudiante: YENIDIER JESUS RODRIGUEZ TORRES, con el 

número de cedula: 603920712 por concepto de:  Lunes 27 de febrero de 2023, Trabajo de 

la Fiscalía de La Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión 

de correo electrónico. Continuidad de expedientes, trabajo realizado en las oficinas 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia sabanilla Montes de Oca 

de 09:00 horas a 17:00 horas. Martes 28 de febrero de 2023, Trabajo de la Fiscalía de La 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión de correo 

electrónico, Sesión 433 de comisión de asuntos jurídicos, trabajo realizado en las oficinas 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia sabanilla Montes de Oca 

de 09:00 horas a 17:00 horas. Miércoles 01 de marzo del 2023, Trabajo de la Fiscalía de 
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La Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión de correo 

electrónico. Continuidad de expedientes de investigación, trabajo realizado en las oficinas 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia sabanilla Montes de Oca 

de 09:00 horas a 17:00 horas. Jueves 02 de marzo de 2023, Trabajo de la Fiscalía de La 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión del correo 

electrónico y continuidad de expedientes de investigación, realización de acuerdos de 

Fiscalía Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia trabajo realizado 

en las oficinas FEUEND sabanilla Montes de Oca de 09:00 horas a 17:00 horas. La 

persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de domicilio. La persona 

estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de domicilio. ACUERDO EN FIRME.  

ARTICULO: VEINTICINCO.  Se acuerda aprobar el pago por el monto de viáticos y 

transporte, según corresponda a la persona estudiante: TAMARA MELISSA PEÑA 

ZAMORA, con el número de cedula: 305020325 por concepto de:  Jueves 23 de febrero 

de 2023, Representación Estudiantil del Consejo de la Escuela de Ciencias Sociales y 

Humanidades, participación de la reunión previa del consejo y participación del Consejo 

de la Escuela de Ciencias Sociales y Humanidades. Trabajo de Secretaría de Divulgación, 

Capacitación y Promoción de la Federación de Estudiantes, realización del arte y 

publicación para la actividad de entrega de útiles en Sixaola y atención de solicitudes de 

estudiantes por medio de las redes sociales de la federación, en la oficina de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 8:15 horas a 17:30 

horas. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: VEINTISEIS.  Se acuerda aprobar el pago por 

el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: GRETTEL 

MARIA FUENTES ALVAREZ, con el número de cedula: 304720490 por concepto de:  

Lunes 20 de febrero de 2023, Trabajo de vicepresidencia de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, Firma y revisión de documentos, sesión ordinaria 

número 708 de junta directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia, sesión de consejo de rectoría número 2260-2023, Actividad fue realizada en 

la oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia en 

Sabanilla de 8:30 horas a 16:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía 

de residencia. La persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de 
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residencia. ACUERDO EN FIRME.  ARTICULO: VEINTISIETE.  Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de viáticos y transporte, según corresponda a la persona estudiante: 

GRETTEL MARIA FUENTES ALVAREZ, con el número de cedula: 304720490 por 

concepto de:  Martes 21 de febrero de 2023, Trabajo de vicepresidencia de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Firma y revisión de documentos, 

envió de información a los hoteles que van a realizar cotización para la licitación para la 

asamblea extraordinaria de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Actividad fue realizada en la oficina de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia en Sabanilla de 7:30 horas a 16:00 horas. ACUERDO EN 

FIRME. FIN. Cierre de sesión. Al ser las trece horas con cuarenta y seis minutos se da 

por concluida la sesión con la presencia de los siguientes miembros: Presidencia José 

Osvaldo Castro Salazar; Vicepresidencia, Grettel Fuentes Álvarez; Secretaría de Actas, 

Marco Picado Sánchez; Tesorería, Adrián Sancho Delgado; Secretaría de Representación 

Estudiantil y Asuntos Académicos, Kimberlyn Yarixa Mora Mena; Secretaría de Asuntos 

Nacionales e Internacionales, Mónica Picado Segura; Secretaría de Proyectos Laura 

Salas Espinoza; Secretaria de Capacitación Promoción y Divulgación Tamara Peña 

Zamora; Secretaría de Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos Kendall Patricia 

Huertas Cuadra y Fiscalía Yenidier Jesús Rodríguez Torres. 

 

 

 


